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Μητροπολίτης Πατρών: Φάρος φωτεινός μέσα 
στην σύγχρονη κοινωνία το Εκκλησιαστικό 
Λύκειο Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Σε συγκινητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε, την Τετάρτη 26 
Ιουνίου, η τελετή αποφοίτησης των μαθητών του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών, στον αύλειο χώρο του 
ωραίου Σχολείου. Η εκδήλωση ήτο αφιερωμένη στην 
οικογένεια, η οποία είναι το κύτταρο της κοινωνίας.

Οι μαθητές του Εκκλησιαστικού Λυκείου, παρουσίασαν μέσα από κείμενα της Αγίας 
Γραφής και των Αγίων Πατέρων της Εκκλησίας την σημασία και την διαχρονική 
αξία του θεοϊδρύτου θεσμού της οικογενείας, η οποία κατέστη στο διάβα του 
χρόνου φυτώριο Αγίων, Ηρώων και άλλων μεγάλων προσωπικοτήτων. Η οικογένεια 
είναι το λίκνο της κοινωνίας.

Τα παιδιά κατεσυγκίνησαν με την αναφορά τους στην οικογένεια, σε καιρούς 
δύσκολους, όπου μέσα από φτώχεια και δυσκολίες πολλές οι ήρωες γονείς 
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ανάστησαν πολλά παιδιά και τα έδωσαν, ως λαμπρούς βλαστούς και φάρους, στην 
Ελληνική και παγκόσμια κοινωνία.

Μέσα δε από προβολές που αναφέρονταν στην αρετή γενικά και στην προσφορά 
της Οικογένειας, έδωσαν μηνύματα τα οποία είναι απαραίτητα για την εποχή μας, 
επειδή βάλλεται παντοιοτρόπως ο θεοίδρυτος αυτός θεσμός και πλήττεται, 
μάλιστα μέσα και από νομοθετήματα, τα οποία, ως μη ώφελεν, εψηφίσθησαν 
εσχάτως.

Την εκδήλωση του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών, ετίμησε με την παρουσία του, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φιλαδελφείας κ. Μελίτων, Ιεράρχης του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, τον οποίον ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ. Χρυσόστομος, προσεφώνησε με θερμά λόγια και τον παρεκάλεσε να 
απευθύνη λόγους πνευματικούς, στους μαθητές του Εκκλησιαστικού Σχολείου 
Πατρών, στους Καθηγητάς και στους Γονείς των παιδιών.
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Ο Σεβασμιώτατος Φιλαδελφείας, συνεκίνησε με την αναφορά του στα 
δύσκολα χρόνια που πέρασαν στην Ίμβρο, απ’ όπου κατάγεται, στους 
διωγμούς και στον πικρό εκτοπισμό τους, αλλά και στην διατήρηση της 
ενότητος του Ορθοδόξου Ελληνικού στοιχείου, που οφείλεται στην 
ευλογημένη Ελληνορθόδοξη οικογένεια.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μελίτων, μετέφερε τις ευχές και τις ευλογίες του 
Παναγιωτάτου και Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και ευχήθηκε στα 
παιδιά να αξιωθούν να αναδειχθούν και Ιερείς του Θεού του Υψίστου.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, χαρακτήρισε, φάρο 
φωτεινό, μέσα στην σύγχρονη κοινωνία το Εκκλησιαστικό Λύκειο Πατρών, 
ευχαρίστησε τον Διευθυντή κ. Βασίλειο Μπούτσικα, τον πρ. Διευθυντή κ. Ιωάννη 
Κόττορο, τους Καθηγητάς και το προσωπικό του Σχολείου, τον Διευθυντή της 
Εκκλησιαστικής Εστίας, πανοσιολογιώτατον Αρχιμ. π. Γερβάσιο Παρακεντέ και 
τους Γονείς των μαθητών για τον αγώνα που κάνουν να δώσουν ελληνορθόδοξη 
αγωγή στα παιδιά τους, που είναι κόσμημα της κοινωνίας μας.



Στα παιδιά ευχήθηκε πρόοδο, υγιεία και επιτυχία στις σπουδές τους και στη ζωή 
τους και κάθε ευλογία παρά Κυρίου. Ιδιαίτερα ευχήθηκε στους Αποφοίτους του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών, οι οποίοι αναμένουν και τα αποτελέσματα των 
εξετάσεων για την εισαγωγή τους στις Ανώτατες Σχολές.

Χαιρετισμούς απηύθηναν ο Διευθυντής κ. Βασίλειος Μπούτσικας και ο πρ. 
Διευθυντής κ. Ιωάννης Κόττορος.

Μετά την εκδήλωση παρατέθηκε μικρή δεξίωση στον χώρο του σχολείου.









 




